

玩转烟台，这些活动别错过

夏天，谁能拒绝烟台的海？

莱山区暑期文旅活动围着海洋做文章

本报讯(YMG全媒体记者 李冰)今年暑期莱山区的文旅活动值得期待！这是记者日前从莱山区文旅局了解到的情况，不仅有“小小航海家”帆船夏令营等面向青少年的夏令营活动，鲸鲨馆、耕海1号等网红景点还有精彩旅游活动呈现。

据介绍，暑假期间，清泉源风航海营地推出了“小小航海家”帆船夏令营，邀请青少年驾一叶风帆，挑战自我，追寻梦想，学习帆船的各种知识和驾驶技巧，锻造“独立、勇敢、坚毅、专注、合作”的魅力人格。帆船运动有别于其他户外运动，它的综合性、归纳性更强，“慧、行、坚、勇”是对帆船运动最好的诠释。帆船夏令营正是将帆船运动与营地教育相结合，以大海为背景，以帆船为载体，通过营地教育的形式，让青少年与大自然亲密接触。

7月12日—8月31日，烟台渔人码头投资有限公司旅游管理分公司推出了“海底大

玩家·烟台海昌鲸鲨海洋公园”活动：有美人鱼演出《鲸鲨王国的传说》、海洋动物上演《非诚勿扰》、天幕电影《时空之海》、海牛互动《海牛之吻》四大王牌演艺，深海总动员带你解锁七大黑科技，搞怪秀逗笑，笑浪掀翻海底。馆内还设有渔村老农记、海牛脱口秀及玩趣海狮湾与游客趣味互动。喜欢潜水的的朋友暑期可参与烟台海昌鲸鲨海洋公园“蔚蓝勇者挑战赛”活动，参加潜水摄影体验，赢鲸鲨海洋公园年卡/潜水体验。

这个暑期，网红打卡地耕海1号推出了听海观澜、耕海牧渔等活动。此外，还针对高考考生推出了优惠活动。

莱山区各街道的各类乡村旅游项目仍继续推出传统夏季旅游项目，欢迎市民参观游览。另外，据文旅部门透露，暑期还有多个演唱会正在洽谈中，目前暂不“泄密”，敬请市民关注。

今夏好戏连台等你来！

牟平区暑期文旅活动精彩纷呈

本报讯(YMG全媒体记者 全百惠 通讯员 于斐斐)由山东省文化和旅游厅主办，山东省文化馆、中共烟台牟平区委、烟台牟平区人民政府承办的“星火牟平，山海匠心”主题展，近日在山东省文化馆正式拉开帷幕。这场融合红色历史与文化匠心的盛宴将持续至9月6日，向公众展示牟平区“红色热土”与“非遗之乡”的双重底蕴。

此次活动设置两大板块，展览首个板块以“以英雄之光点亮时代征程——打响中国共产党领导的胶东武装抗战第一枪”为主题，通过图文展板与实物陈列，系统还原雷神庙战斗的壮阔历史。作为胶东武装抗战的起点，这场战斗见证了理琪等革命先烈以血肉之躯开辟救国道路的壮举。展厅内，英雄人物的生平文献、珍贵遗物与历史场景复原交相辉映，让“胶东第一枪”的枪声穿越时空，在新时代激荡起爱国情怀的共鸣。

在第二个板块“山海毓秀·牟风遗韵”非遗主题文化展中，200余件非遗珍品惊艳亮相，牟平古琴、漆器、蛋雕、柳编、根雕根艺、植物染、纸翻花……每一件作品都承载着牟平千年的文化记忆。在动态展演与互动体验环节，现场制作鲅鱼水

饺、鲅鱼酱、糖画等非遗美食，勾动味蕾。在展厅角落的胶东传统木作、榫卯花边沉浸式体验区，邀请观众亲手体验技艺精髓。10余位非遗传承人在展厅核心区域现场展示了果模制作、根雕根艺、牟平剪纸等绝活，让市民在指尖与匠人的碰撞中，感受非遗的活态传承。本次展览不仅是对于光辉历史的深情回望、对匠人文脉的集中巡礼，更是牟平区向全省乃至全国展示深厚文化底蕴、红色精神传承与新时代文化自信的一张亮丽名片。

据了解，为丰富市民暑期文化生活，牟平区还将推出一系列精彩活动。2025牟平海岸生活季、2025第四届山东省自行车城市联赛烟台牟平站暨首届崑崙山田园骑行节等活动轮番登场，让市民、游客沉浸式感受夏日海滨的活力，打造难忘的暑期文旅盛宴。

暑期梨乡，哪里最嗨？

本报讯(YMG全媒体记者 董健)暑期梨乡，哪里最好玩？近日，记者走访了莱阳的几个网红打卡地，盘点梨乡莱阳暑期最嗨的地方。

要说梨乡暑期哪里最嗨，首推2025莱阳村歌大赛。目前莱阳村歌大赛已举办4场海选，6场镇街专场。从6月下旬至8月底计划接续举办海选比赛、镇街选拔赛、镇街PK赛和莱阳市级比赛。

夜晚的梨乡哪里嗨？那得去看莱阳市2025年市民消暑文化季的相关活动。6月22日晚，莱阳市2025年“百姓大舞台·幸福舞起来”市民消暑文化季活动在莱阳市五龙广场盛大启幕。从6月22日到10月8日，将在各镇街、莱阳市文化广场、五龙广场、盛隆新天地中心广场、羽盈羽毛球俱乐部，为广大市民带来80余场精彩的文艺演出、体育比赛。

小朋友们喜欢什么活动呢？首推白垩纪国家地质公园系列研学活动。6月30日—8月31

日，山东莱阳白垩纪国家地质公园将举办“乐在暑假，趣游白垩纪”“暑期奇遇记，就在白垩纪”等系列研学活动。在活动中，山东莱阳白垩纪国家地质公园将组织游客参观壮丽地层剖面、珍贵恐化石骨架及张和国际树化石林。孩子们可以参与不同主题的研学活动(如“远古的印记”“娃娃兵的破茧成刃”等)，由专业导师讲解地质知识、地球演变史，沉浸式体验恐龙世界。

喜欢乡村游的朋友，强烈建议大家去碧水田园游园会看看。近日，莱阳市山前店镇南张村碧水田园景区举办了碧水田园游园会。在清澈见底的溪流旁，游客们可以体验趣味捞鱼，还可以乘坐特色乌篷船，悠然欣赏湖边田园风光，感受水光潋滟的宁静与灵动。卷起裤腿，下田感受农事之乐。体验蔬果采摘(时令瓜果)，品尝地道的农家美食、新鲜采摘的瓜果蔬菜、特色小吃和手作饮品，把“南张齐味道”带回家。

喜欢野外露营的朋友，建议大家去香岛湾太空舱亲自体验。今年暑期，胶东香岛湾将继续开展太空舱体验活动。在胶东香岛湾南区水幕公园内共7个舱体、4间大床房、3间亲子套房，舱内统一配备大床、独立卫浴、空调、沙发、茶几、阳台、10㎡的露天烧烤平台、观星天幕、氛围投影仪、冰箱、WIFI等设施，舱体均可在夜间开启暖色系氛围感亮化系统。

最后，给迷恋民俗文化的朋友推荐一个室内大课堂——富草堂梨文化博物馆。富草堂梨文化博物馆以春夏秋冬四季为主线，将梨文化、梨生态、梨产业融合在一起，将梨的前世今生串联起来，全方位地展示梨文化的发展历程、梨产业特色和发展前景及梨产业与大健康等，同时还融入民俗文化、非遗文化融入其中，绘就了一幅具有梨乡特色的生态画卷。

龙口市总工会开展“夏日送清凉”活动

本报讯(YMG全媒体记者 王军华 通讯员 王钦 摄影报道)近日，龙口市总工会开展“夏日送清凉”活动，他们带着防暑物资分别走进道恩集团和中国石油化工有限公司胜利油田分公司海洋石油船舶中心，向高温下坚守岗位的一线职工表达敬意与关爱，为他们送去“夏日清凉”。

在道恩集团职工之家，龙口市总工会相关负责人与一线职工代表围坐交流，询问工人们在高温天气下的工作强度、生活保障及防暑措施落实情况。“越是天热，企业越要把职工健康放在首位，大家一定要注意劳逸结合。”一句句贴心嘱咐，让职工们倍感亲切。交谈中，龙口市总工会干部认真倾听职工们的工作心得与实际需求，对大家不畏酷暑的敬业精神表达敬意，同时叮嘱企业合理调整工时，确保安全生产。

在胜利油田海洋石油船舶中心，慰问团一行走进船舱，实地察看船舱作业环境，亲身感受高温下的工作强度，对企业防暑降温、安全生产等方面所做的工作给予肯定。

活动现场，慰问团为大家发放了西瓜、矿泉水、纯牛奶等防暑物资。每一份物资都承载着工会组织对一线职工的满满关爱，在炎炎夏日中为大家送去了清凉，更传递了工会“娘家人”的深情厚谊，让坚守岗位的劳动者们倍感贴心。“这瓜真甜，心里更甜！”一位职工接过物资，笑容格外灿烂。

高温下的坚守，是劳动者对责任的诠释；夏日里的关怀，是工会组织对奉献的礼赞。此次“夏日送清凉”活动是龙口市总工会关爱职工系列活动的重要组成部分。下一步，龙口市总工会将持续关注高温作业职工需求，继续开展多样化活动，丰富职工生活，帮助大家缓解工作压力，用更贴心的服务为一线职工保驾护航，让这份清凉与关怀始终陪伴在劳动者身边。

“这瓜真甜，心里更甜！”

龙口市总工会开展“夏日送清凉”活动

本报讯(YMG全媒体记者 王军华 通讯员 王钦 摄影报道)近日，龙口市总工会开展“夏日送清凉”活动，他们带着防暑物资分别走进道恩集团和中国石油化工有限公司胜利油田分公司海洋石油船舶中心，向高温下坚守岗位的一线职工表达敬意与关爱，为他们送去“夏日清凉”。

在道恩集团职工之家，龙口市总工会相关负责人与一线职工代表围坐交流，询问工人们在高温天气下的工作强度、生活保障及防暑措施落实情况。“越是天热，企业越要把职工健康放在首位，大家一定要注意劳逸结合。”一句句贴心

嘱咐，让职工们倍感亲切。交谈中，龙口市总工会干部认真倾听职工们的工作心得与实际需求，对大家不畏酷暑的敬业精神表达敬意，同时叮嘱企业合理调整工时，确保安全生产。

在胜利油田海洋石油船舶中心，慰问团一行走进船舱，实地察看船舱作业环境，亲身感受高温下的工作强度，对企业防暑降温、安全生产等方面所做的工作给予肯定。

活动现场，慰问团为大家发放了西瓜、矿泉水、纯牛奶等防暑物资。每一份物资都承载着工会组织对一线职工的满满关爱，在炎炎夏日中为大家送去了清

凉，更传递了工会“娘家人”的深情厚谊，让坚守岗位的劳动者们倍感贴心。“这瓜真甜，心里更甜！”一位职工接过物资，笑容格外灿烂。

高温下的坚守，是劳动者对责任的诠释；夏日里的关怀，是工会组织对奉献的礼赞。此次“夏日送清凉”活动是龙口市总工会关爱职工系列活动的重要组成部分。下一步，龙口市总工会将持续关注高温作业职工需求，继续开展多样化活动，丰富职工生活，帮助大家缓解工作压力，用更贴心的服务为一线职工保驾护航，让这份清凉与关怀始终陪伴在劳动者身边。

为劳动者撑起“清凉遮阳伞”

蓬莱区总工会开展“平安度夏送清凉”活动

本报讯(YMG全媒体记者 陆启飞 通讯员 解宸 王云平 摄影报道)近日，气温持续走高，热浪席卷全城。然而，环卫工人、外卖骑手、建筑工人、交警等户外劳动者依然坚守岗位，用汗水守护城市运转。为切实保障高温下一线工作者的身心健康，近日，蓬莱区总工会启动“平安度夏送清凉”活动，为奋战在高温一线的劳动者送去关怀与清凉。

慰问组先后来到公安交警执勤岗、振扬门户外劳动者服务站、画河上游河道治理现场、万华新材料产业园现场、京鲁船业等地，为在高温下从事一线工作的户外劳动者送去了矿泉水、毛巾、藿香正气水、水杯、冰袖等消暑慰问品。慰

问组负责人反复叮嘱大家要合理休息，注意防暑降温；企业要严格落实防暑降温主体责任，合理调整作业时间，配备必要的防暑设备，定期开展健康监测，防范中暑和热射病，确保职工平安度夏。

“这冰袖太实用了，戴着干活胳膊不会被晒得火辣辣的，工会真是把我们的需求摸得透透的！”14日，河道治理工人工人边戴冰袖边笑着说。

“没想到工会送来了这么多东西，以后不管多热，我们都会把街道打扫得干干净净，让城市更整洁。”环卫工人张师傅捧着毛巾和水杯笑道。

据悉，今年蓬莱区总工会共筹备20

余万元的物资，聚焦重点区域、重点项目、重点人群，预计惠及8万余名一线职工。蓬莱区总工会相关负责人表示，将以此次慰问活动为契机，继续发挥自身引领作用，带动全区各级工会组织广泛开展“送清凉”活动。同时，要求各级工会组织密切关注户外高温一线、新兴领域及广大基层一线职工需求，积极落实各项防暑降温举措，不断增强职工的获得感、幸福感和安全感，为区域高质量发展凝聚更强大的力量。目前，“夏日送清凉”活动仍在持续推进中，蓬莱区总工会正以实际行动为户外劳动者撑起“清凉遮阳伞”，守护着每一位奋斗者的平安与健康。

心系一线送清凉

栖霞市总工会开展“夏送清凉”活动

本报讯(YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 周磊 刘红英)今年入夏以来，气温攀升，居高不下。为深入贯彻落实省市工会助力乡村振兴“十大行动”，有效预防因高温天气作业导致劳动者中暑及各类生产安全事故的发生，切实保障全市广大职工身心健康，确保职工安全作业、工程项目建设顺利推进，7月8日—9日，栖霞市总工会开启2025年度以“心系一线送清凉 苹果之都情意浓”为主题的“夏送清凉”走访慰问活动。此次活动覆盖了栖霞新一中、腾飞桥、“四好农村路”建设等多个市级重点工程项目和环卫工人、公安交警、公交、供电等单位的户外一线职工，以及快递、货运等新业态从业人员。

在慰问现场，慰问组向户外劳动者发放了矿泉水和方便食品，并与重点工程项目负责人及广大一线劳动者亲切交流，详细了解他们的工作强度和防暑需求，同时叮嘱各用人单位切实履行主体责任，紧扣中心任务，在保证工期和维护公共安全秩序下，合理安排职工的作息时间，劳逸结合，错时作业，严格落实防暑应急措施，如增设遮阳设

施、提供防暑饮品、调整高温时段工作安排等，全力保障现场施工人员和户外作业职工能够安全度过炎热夏季。

“夏送清凉”作为工会组织长期坚持开展的一项品牌服务活动，是切实关注民生、维护职工合法权益的重要举措。今年，栖霞市总工会进一步加大对新就业形态劳动者的关注力度，为快递员、外卖配送员等群体送去防暑物资，并依托工会驿站，为他们提供避暑休息、饮水充电、应急医疗等便民服务。

今后，栖霞市总工会将紧扣省市工会助力乡村振兴“十大行动”工作部署，继续聚焦户外一线职工的实际需求，一如既往发挥工会驿站为职工群众消暑纳凉平台的优势，进一步广泛宣传相关法律法规和防暑便利服务，开展形式多样的宣传活动，提高职工们的自我保护意识和依法维权能力。同时，栖霞市总工会将持续做实做响“夏送清凉”品牌服务，不断创新活动形式和内容，加强与各用人单位的沟通协作，督促落实劳动保护措施，切实增强职工的幸福感和归属感，为构建和谐劳动关系，推动果都绿色低碳高质量发展贡献工会力量。



莱阳乡村振兴赋能中心青莲公园荷花盛开。YMG全媒体记者 董健 通讯员 殷紫轩 摄

夏日送清凉 关爱暖人心



送清凉,保安全,向奋战在生产一线的劳动者致敬!

——蓬莱区总工会